
Το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Green Generations με περηφάνεια ανακοινώνει την υλοποίηση της
διαδραστικής διαδικτυακής πλατφόρμας που δημιουργήθηκε στα πλαίσια των δράσεων του έργου.
Πρόκειται για ένα καινοτόμο ψηφιακό κόμβο που έχει σχεδιαστεί για την προώθηση της
περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και του βιώσιμου τρόπου ζωής  και απαυθείνεται κυρίως στην
σχολική κοινότητα συμπεριλαμβανομενου των μαθητών/ριών, γονέων και εκπαιδευτικών. Αυτή η
δυναμική πλατφόρμα αποτελεί κεντρικό στοιχείο της τέταρτης Δέσμης Εργασιών (WP4) του έργου
και στοχεύει να μετατρέψει την περιβαλλοντική εκπαίδευση σε μια συνεργατική και
προσανατολισμένη στη δράση εμπειρία.

 Όραμα για την αειφορία 

Η πλατφόρμα Green Generations συγκεντρώνει διαφορετικούς χρήστες σε έναν ενοποιημένο
ψηφιακό χώρο, ενισχύοντας την ανταλλαγή γνώσεων και τη συλλογική δράση. Διαρθρώνεται σε
τρεις κύριες κατηγορίες που αντιστοιχούν στις ομάδες-στόχους στις οποίες απευθύνεται το έργο:
Γονείς, Μαθητές/ριες και Εκπαιδευτικοί.

Η πλατφόρμα προσφέρει προσαρμοσμένο περιεχόμενο για να καλύψει τις μοναδικές ανάγκες κάθε
ομάδας. Λειτουργεί ως πολυμήχανος κόμβος γνώσης που εμπεριέχει πρακτικές εφαρμογές φιλικές
προς το περιβάλλον, με θέματα όπως η ανακύκλωση, η συνειδητή και στοχευμένη κατανάλωση, η
κομποστοποίηση, η αστική-κοινοτική κηπουρική και η βιώσιμη μόδα.
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Βρείτε μας

Η πλατφόρμα Green Generations είναι κάτι
περισσότερο από μια πηγή πληροφοριών,
είναι ένα ζωντανό οικοσύστημα για
συνεργασία και ανάπτυξη. Συνδέοντας
γονείς, μαθητές/ριες και εκπαιδευτικούς,
στοχεύει να εμπνεύσει μια συλλογική
στροφή προς την περιβαλλοντική
διαχείριση και να δημιουργήσει μια διαρκή
επίδραση στις κοινότητες σε όλο τον
κόσμο. Επισκεφτείτε την πλατφόρμα
σήμερα στη διεύθυνση www.green-
generations.eu για να εξερευνήσετε, να
εμπλακείτε και να κάνετε τα πρώτα βήματα
προς ένα βιώσιμο μέλλον.

Η πλατφόρμα Green Generations προσφέρει διαδραστικούς εκπαιδευτικούς πόρους, όπως
βίντεο, infographics και κουίζ, παράλληλα με φόρουμ κοινότητας για την ανταλλαγή εμπειριών
και συμβουλών. Με πολύγλωσσο υλικό που διασφαλίζει τη συμπερίληψη, παρέχει πρακτικά
εργαλεία όπως οδηγούς, παιχνίδια και περιεχόμενο πολυμέσων για να κάνει τη βιωσιμότητα
προσιτή. Το προσαρμοσμένο περιεχόμενο περιλαμβάνει ελκυστικά βίντεο και παιχνίδια για
μαθητές/ριες, διδακτικές πηγές και σχέδια μαθημάτων για εκπαιδευτικούς και πρακτικούς
οδηγούς για γονείς στα Αγγλικά και τα Ελληνικά για την καλλιέργεια οικολογικών συνηθειών
στο σπίτι.

 
Οι εταίροι 

Χτίζοντας ένα πιο
πράσινο μέλλον, μαζί 
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Ριξτε μια ματιά στην πλατφόρμα 

Στην περίπτωση που ενδιαφέρεστε να
εφαρμόσετε τις δραστηριότητες στο
σχολείο σας, επικοινωνήστε:
green.generations@abv.bg

 
Εξυπνα, χρήσιμα tips περιλαμβάνονται στην

πλατφόρμα για όλους τους χρήστες :

http://greengenerations.eu/en/
https://www.facebook.com/GreenGenerationsErasmus
https://www.linkedin.com/company/90914722/admin/

